

## Felajánlhatjuk...

Ismét eltelt egy esztendő és elérkezett a személyi jövedelemadó bevallások ideje. Az előző évekhez hasonlóan az idén is lehetőség van arra, hogy az adózók saját jövedelemadójuk egy-egy százalékát felajánlják valamely civil szervezet, illetve egyház javára. A következő hetekben lapunkban közzéteszük azon szervezetek felhívásait, melyek várják az adózók támogatását.

**Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!**  
Kérjük Önöket, hogy a 2002. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-át a "Gyermekünkért, Jövőnkért" alapítvány támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött. Adószám: 18372843-1-04  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat: Magyarországi Evangélikus Egyház  
Technikai száma: 0035  
Támogatásukat köszönjük!  
**Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete**

**Tisztelt Felajánlót!**  
A néptáncot tanuló fiataloknak a fellépéshez szükséges felszerelés beszerzéséhez, a népviselet vásárlásához a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány nyújt segítséget.  
Ezért kérem, hogy a 2002. évi adójának 1%-ával járuljon hozzá a közalapítvány ilyen irányú törekvésehez. A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány adószáma: 18376256-1-04  
**Csasztvan András a kuratórium elnöke**

**A Tehetség és Siker Alapítvány adószáma: 18371725-1-04**

**Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!**  
A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében intézményünk köszönetet mond Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy tevékenységüket felajánlásukkal ez évben is támogassák! Az iskolánkat támogató szervezetek adószáma a következő: Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 18377594-1-04; Szarvasi Vajda Péter Alapítvány 18376201-1-04. Diákjaink nevében előre is köszönjük segítségüket!  
**Dr. Molnár Mihály** a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány kuratóriumának elnöke  
**Dr. Kepenyés János** a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöke, a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium igazgatója

A szarvasi Mentőállomás dolgozói által alapított "04 Az Életért Alapítvány", mely új mentési eszközök megvásárlását illetve az ellátás körülményeinek javítását tűzte ki céljává, a következő adószámra várja felajánlásait: 19059387-1-04.

**A Szarvasi Krónika Alapítvány** megköszöni mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az alapítvány javára ajánlották fel. Az így befolyt 62 ezer forintot a Szarvasi Krónika 16. számának kiadására fordítottuk. Kérjük további támogatásukat. Adószámunk: 18370834-1-04.

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. Bizunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni. Az Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: 19057347-1-04

**A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete** kéri, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával az adózók gondoljanak az évi adóbevallásuk elkészítésekor is az egyesületre, melynek adószáma: 19052380-1-04

**A Melis György Kórusalapítvány adószáma: 18371952-1-04**

**Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!**

A Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden tagja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át évek óta sportegyesületünk javára ajánlották fel. Az elmúlt években Önök segítségével hozzajárultak ahhoz, hogy sportolónk nyugodt és egyre javuló körülmények között sportolhassanak.  
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy felajánlásukkal ez évben is támogassák sportegyesületünket. Adószámunk: 19061395-2-04.  
Támogatásukat köszönve, tisztelettel: **Dobruczky Zsolt,**

**elnök**

**A Középfalmi Evangélikus Misszió** (5540 Szarvas, T. V. Kk.) az alkohol és szenvedélybetegségek okozta mentális problémák megoldásának elősegítése, gyógyítása, prevenciója érdekében kéri az adózók 1%-os felajánlásait. Adószámunk: 18371550-1-04

**A Szarvasi Polgárőr Egyesület adószáma: 18373521-1-04**

**Tisztelt Hölgyem/Uram!**  
Kérem támogassa adója 1%-ával a Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós-kultúrájáért Alapítványt, hogy megvalósíthassuk kitűzött céljainkat!

Alapítványunk célja: - a régió fúvószenéi örökségének felkutatása, ápolása; - a tehetséges fiatal muzsikusok zenei műveltségének, készségének és képességének fejlesztése. Céljaink megvalósítását az alábbi művészeti csoportok segítségével kívánjuk elérni: - Szarvasi Rezesbanda - hagyományos koncert-fúvószena, szlovák népzene előadásával, valamint különféle táncospartok (néptánc és majorette-csoport) zenei kíséretének biztosításával; - Szarvas Band - a régió egyetlen fúvószenekaraként a különböző műfajok (dixieland, ragtime, rock és szalonne) bemutatásával; - Ifjúsági Zenekar - a környék fiatal, tehetséges zenész-palántáinak nevelésével, szerepeltetésükkel. Adószámunk: 18383843-1-04  
Köszönettel és tisztelettel: **Dr. Zima János a kuratórium elnöke**

**Kedves Szülők! Tisztelt Támogató!**  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át már a Szlovák Iskola, Óvoda és Diákotthon alapítványa javára is felajánlhatják. Kérjük a kedves szülőket, támogatókat, hogy felajánlásaikkal is támogassák a gyermekeket, az alapítvány nemes céljainak megvalósítását. Alapítványunk neve: Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány. Adószáma: 18381748-1-04. Támogatásukat tisztelettel köszönjük; az alapítvány kuratóriuma, az intézmény nevelőtestülete, dolgozói

## Lelki-szellemi igények

Lázár Zsolt evangélikus lelkész juttatta el lapunkhoz az alábbi nyilatkozatot, amit a történelmi keresztény egyházak vezetői láttak el kézzelükkel, s melynek gondolatait megfontolásra ajánlja minden szarvasi, szarvas környéki embernek

### Nyilatkozat

A magyarországi történelmi keresztény egyházak vezetői megdöbbenéssel értesülnek az egyes kereskedelmi televíziók lélekromboló és az emberi személyiséget erkölcsi érteiben pusztító műsorok népszerűségi és magas nézettségi statisztikájáról.

Meggyőződésünk, hogy a televíziós műsorok szerkesztőinek rendkívüli felelőssége abban áll, hogy a nézők lelki-szellemi igényeit jó irányba tereljék, és erkölcsi ítéletalkotásukat fejlesszék. Ez nem csupán a közszolgálati, hanem a kereskedelmi televíziók műsorainak készítőinél is követelmény. Nem lehet egyedüli alapelv a nézettség kizárólagos növelése a bevételi források emelkedése érdekében. Ezt az önző szempontot a hívó emberek nevében kifogá-

soljuk. A szóbanforgó műsorok (Big Brother, Való Világ, beszélgetős show-műsorok) az erkölcsi jóérzés levetkőzése és a bűntudat teljes megszüntetése mellett a jó értelemben vett szeméremérzet kiiktatására törekvésnek mesterséges élethelyzetek (pl.: összezárttság) teremtésével és bemutatásával. Ezáltal sérülnek az egészséges személyiség erkölcsi ismertetőjegyei és rendkívül ártalmas hatások érik a jövő nemzedék értékrendjének kialakulását. Különösen veszélyeztetett helyzetben vannak azok a kiskorúak, akik szülői felügyelet nélkül a délutáni órákban nézik ezeket a műsorokat.

Kérjük a szülőket és a velünk egyetértő pedagógusokat, kerüljék e műsorok nézését és tartsák távol ezektől gyermekeiket, diákjaikat is és ajánlják inkább a szellemi-lelki épülést szolgáló

programok megtekintését, ugyanakkor gondoskodjanak értékesebb családi és közösségi programokról.

Együttal határozottan kérjük az említett műsorok szerkesztőit és ezeknek a műsoroknak helyet adó televíziós csatornák vezetőit, hogy vagy teljesen szüntessék meg ezen adásokat vagy legalább a káros hatásokat kiváltó műsoralkotói eszközöket szorítsák vissza.

Budapest, 2003. január 22.  
**sk. Dr. Seregély István érsek, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke**

**sk. Dr. Bölcskei Gusztáv püspök, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkes elnöke**

**sk. D. Szébk Imre A Magyarországi Evangélikus Egyház püspök-elnöke**

Most minden  
**PARFÜMHÖZ**  
AJÁNDÉKBA adjuk  
a VALENTIN napi  
díszcsomagolást!

## Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.



**KÖLNİK, PARFÜMÖK,  
HAJFESTÉKEK,  
BŐRTÁSKÁK, PÉNZTÁRCÁK**

## Kék hírek

Az utóbbi héten leginkább betörések uralták a Szarvasi Rendőrkapitányságra érkező feljelentések listáját. Január 27-én Szarvason egy Arany János utcai alberletbe hatoltak be ismeretlenek, akik elloptak onnan egy színes tévét és egy gázpalackot, melyek értéke együtt 60 ezer forint. Egy csabacsüdi lakos tett feljelentést arról, hogy a szarvasi, Brigád utcai családi házában ajtáját kifesztve találta, a lakásból falióra, pohárkészlet, hűsáru hiányzott. A kár 130 ezer forint. Tyúkokat lopnak egy Arany János utcai ház udvarán lévő tyúkólból. A tyúkok mellé még egy fűrógép is társult, így a tulajdonos kára 23 ezer forint.

**Nem gyakori, hogy Trabantokat törnek fel,** de ügylátszik erre is számítani lehet. Január 22-én egy a Rákóczi utcában parkoló Trabantból a korábban vásárolt és otthagytott élelmiszereket lopták el.

**Egy röszkei illetőségű gépkocsis vezető után nyomoz** a Szarvasi Rendőrkapitányság. Január 16-án az illető az általa vezetett tehergépkocsival előzés közben elütötte az előtte haladó kerékpárost. A kisebb baleset után a teherautó sofőre és a kerékpáros megegyeztek anélkül, hogy értesítették volna a rendőrséget, mivel úgy tűnt, a kerékpáros nem szenvedett súlyos sérülést. Később azonban kiderült, nagyobb a baj, mint először látszott, ezért a kerékpáros bejelentést tett a rendőrségen. A tehergépkocsis vezetője ellen közúti baleset gondatlan okozása miatt indult eljárás.

**ERGO-MED Orvosi Centrum**  
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.  
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.  
e-mail: ergomed@ergomed.hu  
www.ergomed.hu

**Magán fizioterápia a városközpontban.**  
Szolgáltatások:

- Gyógymasszázs
- Infrasauna
- Műszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)

## TANULJON TOVÁBB!!!

**Szerezzen szakképesítést a KISOSZ-nál!**  
**Jelentkezzen most még a tavalyi áron!!!**

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképesítést nyújtó tanfolyamokat indítja **Szarvason, 2003. február 25-én**

Székelly Mihály Szakközépiskola, Szarvas, Vasút u. 68.

**Szaktanfolyamaink:**

**Kereskedő, boltvezető** (75.000,- Ft)

**Vendéglátó üzletvezető** (75.000,- Ft)

Időtartam: 4,5 hónap. Jelentkezési feltételek: 18. év betöltése, érettségi vagy bármilyen szakmunkás bizonyítvány.

**Szaktanfolyamaink:**

**ABC eladó** (85.000,- Ft)

**Gyorsértékesítési eladó** (85.000,- Ft)

Időtartam 6 hónap. Jelentkezési feltételek: 16. év betöltése, általános iskolai végzettség.

**A tanfolyamokra résztletfizetés lehetséges!!!**

Munkanélküli képzési támogatás ügyében érdeklődhetnek a Munkaügyi Központ Kirendeltségén!

**Jelentkezni lehet és részletes felvilágosítást kérhetnek:**

**KISOSZ Békés Megyei Szervezete**

Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1

Tel.: (66) 325-997, 327-193, (66) 451-741, (30) 9354-371

E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

**MIKOSZFT Bt.**

Tessedik S. Főiskolán található

**Bölcs Bagoly** Könyvesboltban

Szarvas, Szabadság út 1-3. • Tel.: 06/20/966-8889,

06/66/313-311/2178-as mellék